

# 令和元年度駐車場特別会計歳入歳出決算書正誤表

P.201(上段部分) 備考 駐車場使用料について

【誤】

自転車等駐車場使用料	17,098,400
自動車駐車場使用料	18,019,950

【正】

自転車等駐車場使用料	17,112,450
自動車駐車場使用料	18,005,900